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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DE LEGISLATURA 2025 À 2028 

 
Ata da sessão solene e posse da legislatura 2025 à 2028, realizada no centro de eventos de Carnaubal 

Evaldo Ramos Pinto, na Rua Dom José Tumpinabá, Centro, no 1º (primeiro) dia do mês de janeiro 

de 2025 ( dois mil e vinte e cinco) as 10:00 horas, deu-se início a sessão solene de posse do Sr. 

Prefeito Municipal José Welinto Sousa Leite  e o Vice-Prefeito Otalicio Ferreira de Medeiros e 

dos seguintes vereadores, todos eleitos e legalmente diplomados: Antonio Correia Araújo, Cosme 

Reges Martins Braga, Diana Lacerda Antunes, Eliana Correia Leite Oliveira, Francisco 

Ferreira Lima, Francisco das Chagas Gonsalves Barbosa, Genilson Mendes da Silveira, João 

Paulo de Oliveira Brito, João Gomes da Silva, Samara Bandeira Paiva e Takeo Windsor 

Oliveira Martins. Após a execução do hino Nacional e Municipal, presidiu a sessão, o Sr. Francisco 

Ferreira Lima vereador mais velho da casa conforme o regimento interno, iniciou a sessão 

cumprimentado a todos os presentes no plenário e na sequência empossou o senhores vereadores, em 

seguida deu a palavra para o Sr. Takeo Windsor Oliveira Martins, que deu início a votação da 

chapa da Mesa Diretora para o biênio 2025 á 2026, tendo chapa única, Presidente: Antonio Correia 

Araújo, 1º Vice-Presidente: João Paulo de Oliveira Brito, 2º Vice-Presidente: Eliana Correia Leite Oliveira, 
1º Secretário: Takeo Windsor Oliveira Martins e 2º Secretário: Diana Lacerda Antunes, assim ganhado a 
chapa única por unanimidade. Na sequência o Sr. Antonio Correia Araújo assumiu o cargo de Presidente da 
Câmara Municipal, e logo em seguida empossou o Sr. Prefeito José Welinto Sousa Leite e o Vice-Prefito Sr. 
Otalicio Ferreira de Medeiros do Município de Carnaubal, Estado do Ceará. Assim logo após dando 
continuidade aos trabalhos o Sr. Presidente deu início a oratória na tribuna com até três minutos por orador, 

o primeiro orador foi o senhor Cosme Reges Martins Braga, iniciou parabenizando a todos os 

vereadores eleitos, parabenizou o Sr. Prefeito e Vice-Prefeito, falou sobre seus trabalhos que pretende 

fazer nesse mandato, falou de algumas conquistas nos seus mandatos passados e agradeceu aos seus 

eleitores pela confiança de darem mais um mandato a ele. A segunda oradora foi a Sra. Eliana 

Correia Leite Oliveira iniciou parabenizando a todos os vereadores eleitos, parabenizou o Sr. 

Prefeito e Vice-Prefeito, e agradeceu a todos que confiaram nela para este mandato na casa, agradeceu 

ao seu pai pelo apoio na sua campanha e que é uma honra continuar o legado de seu trabalho no 

município. O terceiro orador foi o  Sr. Francisco das Chagas Gonsalves Barbosa iniciou 

parabenizando a todos os vereadores eleitos, parabenizou o Sr. Prefeito e Vice-Prefeito, agradeceu a 

todos que confiaram a ele uma cadeira nesta casa, e que ira trabalhar e vistoriar os trabalhos feitos no 

nosso município e que sempre estaria aberto para diálogos. O quarto orador foi o Sr. Francisco 

Ferreira Lima, iniciou parabenizando a todos os vereadores eleitos, parabenizou o Sr. Prefeito e 

Vice-Prefeito, agradeceu por mais um mandato na câmara municipal e a todos que sempre confia em 

seu trabalho. A quinta oradora foi a Sra. Diana Lacerda Antunes, iniciou parabenizando a todos os 

vereadores eleitos, parabenizou o Sr. Prefeito e Vice-Prefeito, agradeceu pelos votos dado a ela e a 

confiança de seus eleitores, disse está sempre aberto a discursões, parabenizou sua filha pelo 

aniversario e agradeceu novamente pelo voto de confiança. O sexto orador foi o Sr. Genilson Mendes 

da Silveira, iniciou parabenizando a todos os vereadores eleitos, parabenizou o Sr. Prefeito e Vice-

Prefeito, agradeceu por mais um mandado a ele confiado a gradeceu a cada voto recebido, relembrou 

de seus mandatos e que sempre estará disposto a lutar pelo bem de nosso município. O sétimo orador 

foi o Sr. João Paulo de Oliveira Brito, iniciou parabenizando a todos os vereadores eleitos, 

parabenizou o Sr. Prefeito e Vice-Prefeito, agradeceu os votos recebidos e disse que continuara o 

trabalho com toda garra. O oitavo orador foi o Sr. João Gomes da Silva, iniciou parabenizando a 

todos os vereadores eleitos, parabenizou o Sr. Prefeito e Vice-Prefeito, agradeceu cada eleitor pelo 

voto dado e confiado a ele, citou que estará disposto a lutar pelos munícipes de nossa cidade e que 

pode contar com ele que estará sempre disponível. A nono oradora foi a Sra. Samara Bandeira 
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Paiva, iniciou parabenizando a todos os vereadores eleitos, parabenizou o Sr. Prefeito e Vice-Prefeito, 

agradeceu a todos seus eleitores que confiaram mais uma vez a ela a cadeira nesta casa, agradeceu a 

Deus por mais quatro anos e disse que irá continuar lutando e fazendo um belo trabalho a nossa 

Carnaubal. O décimo orador foi o Sr. Takeo Windsor Oliveira Martins, iniciou parabenizando a 

todos os vereadores eleitos, parabenizou o Sr. Prefeito e Vice-Prefeito, agradeceu pela sua vitória 

agradeceu a todos que confiaram a ele a mais quatro anos nesta cassa legislativa e disse esta sempre 

disposto a trabalhar e lutar pelo o bem esta de cada cidadão de nossa Carnaubal. O decimo primeiro 

orador foi o Sr. Antonio Correia Araújo, iniciou parabenizando a todos os vereadores eleitos, 

parabenizou o Sr. Prefeito e Vice-Prefeito, agradeceu a confiança da cadeira de precedente da Câmara 

municipal de Carnaubal, agradeceu por ter sido o vereador mais bem votado, e disse que estará 100% 

(cem porcento) disposto ao trabalho e lutar por cada munícipe da nossa Carnaubal, agradeceu a Deus 
por mais quatro anos de mandato. O decimo segundo orador foi o Sr.  Otalicio Ferreira de Medeiros, 

iniciou parabenizando a todos os vereadores eleitos, parabenizou o Sr. Prefeito, agradeceu a todos os 

munícipes pela mais uma chance de mostra seu trabalho pelo município, falou sobre a 

responsabilidade para atuar no seu cargo, citou um pouco das futuras proposta e agradeceu novamente 

a confiança de todos. O decimo terceiro orador foi o Sr. Prefeito eleito José Welinto Sousa Leite, 

iniciou parabenizando a todos os vereadores eleitos, parabenizou o senhor Presidente e parabenizou 

seu Vice-prefeito, saldou a todos os presente na sessão, agradeceu a Deus pela seu segunda vitória 

por ser reeleito como prefeito, citou que esta mais disposto ainda a trabalhar por nossa cidade, que o 

ultimo mandato so foi um treino para que esse seja melhor ainda, onde já tem vários projetos e 

emendas para nossa cidade agradeceu por cada cidadão que a ele confio permanece como prefeito 

agradeceu a Deus por todo dia da foça e sabedoria pra guiar nossa Carnaubal para um futuro melhor. 

Não havendo mais nada a tratar o Presidente Antonio Correia Araújo encerra a sessão convocando 

os nobre vereadores para a sessão dia 04 de fevereiro e eu Takeo Windsor Oliveira Martins 

secretario desta casa lerei e assinarei a seguinte ata. 

 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL – CE, AOS 1º 

(PRIMEIRO) DE JANEIRO DE 2025. 

 

MESA DIRETORA 

 

 

____________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

PRESIDENTE DA CMC 

 

 

____________________________________ 

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA BRITO 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

 

____________________________________ 

ELIANA CORREIA LEITE OLIVEIRA 

2ª VICE-PRESIDENTE 
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____________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 

 

 

____________________________________ 

DIANA LACERDA ANTUNES 

2ª SECRETÁRIA 

 

 

 

VEREADORES  

 

 

 

____________________________________ 

COSME REGES MARTINS BRAGA 
VEREADOR 

 

 

____________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

VEREADOR 

 

 

____________________________________ 

FRANCISCO DAS CHAGAS GONSALVES BARBOSA 

VEREADOR 

 

 

____________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 

 

 

____________________________________ 

JOÃO GOMES DA SILVA 

VEREADOR 

 

 

____________________________________ 

SAMARA BANDEIRA PAIVA 

VEREADORA 

 


